
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ  
«ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ-ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 2024 INSTANT WIN» 

 
Η ενέργεια «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ-ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 2024 INSTANT WIN» (εφεξής «η Ενέργεια») 
διοργανώνεται από την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. (εφεξής «η Τράπεζα» ή «η 
Διοργανώτρια»), σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους: 
 
1. Δικαίωμα Συμμετοχής 
Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν οι πελάτες της Διοργανώτριας (εφεξής «ο 
Συμμετέχων» ή «οι Συμμετέχοντες») που πληρούν σωρευτικά τις παρακάτω προϋποθέσεις: 
(α) Είναι ήδη κάτοχοι ενεργής πιστωτικής κάρτας εκδόσεως της Διοργανώτριας (εφεξής «η 
Κάρτα» ή «οι Κάρτες») υπό το σήμα Mastercard® ή θα αποκτήσουν Κάρτα εντός του χρονικού 
διαστήματος της διάρκειας της Eνέργειας όπως περιγράφεται στον όρο 2, και συγκεκριμένα: 
Mastercard Classic, Mastercard Gold, Mastercard Platinum, Silver, Gold, Black και Κάρτα Dual 
με ενεργή πιστωτική λειτουργικότητα. Από την ενέργεια εξαιρείται η Κάρτα Mastercard 
Business Credit. 
(β) Είναι ενήλικες και έχουν πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα. 
Η συμμετοχή στην Ενέργεια προϋποθέτει και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή του 
συνόλου των παρόντων όρων, ακόμη και εάν τροποποιηθούν μελλοντικώς, όπως 
προσδιορίζεται παρακάτω, παραιτουμένου κάθε Συμμετέχοντα από το δικαίωμα προσβολής 
της εγκυρότητας των παρόντων ή των τυχόν τροποποιημένων όρων και διεκδίκησης 
οποιασδήποτε αποζημίωσης από αυτή την αιτία. 
 
2. Διάρκεια Ενέργειας 
Η Ενέργεια θα διεξαχθεί από τις 27/05/24 και ώρα 00:01 έως και τις 07/07/2024 και ώρα 24:00.Η 
Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να περιορίσει ή να παρατείνει τη διάρκεια της Ενέργειας, με 
τροποποίηση των παρόντων όρων, με άμεση ισχύ. Η τροποποίηση αυτή θα ισχύει από τη 
δημοσίευσή της στην ιστοσελίδα της Διοργανώτριας www.nbg.gr. 
 
3. Διαδικασία Συμμετοχής 
Κάθε έγκυρη και ολοκληρωμένη συναλλαγή αγοράς εισιτηρίου για οποιαδήποτε παράσταση του 
Φεστιβάλ Αθηνών-Επιδαύρου 2024 που πραγματοποιείται από όσους έχουν δικαίωμα 
συμμετοχής στην Ενέργεια και αποκλειστικά με τις Κάρτες υπό το σήμα Mastercard®, όπως 
περιγράφονται στον όρο 1, και υλοποιείται online μέσω του επίσημου παρόχου ηλεκτρονικών 
υπηρεσιών στη διεύθυνση www.aefestival.gr και www.more.com παρέχει το δικαίωμα για μία 
(1) συμμετοχή σε στιγμιαία κλήρωση (instant win) μέσω της οποίας κάθε Συμμετέχων θα 
διεκδικεί ένα από τα Δώρα της Ενέργειας σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον όρο 4. Οι 
Συμμετέχοντες δικαιούνται περισσότερες από μία συμμετοχές στην στιγμιαία κλήρωση κάθε 
φορά που ακολουθούν την παραπάνω διαδικασία. Η συμμετοχή στην κλήρωση είναι αυτόματη 
και δεν προϋποθέτει επιπλέον ενέργεια από τον Συμμετέχοντα. Σημειώνεται ότι, ειδικά για τις 
συναλλαγές με τη χρήση της Κάρτας Dual, ως έγκυρη συναλλαγή ορίζεται αυτή που γίνεται 
αποκλειστικά και μόνο με χρήση της πιστωτικής λειτουργικότητας της κάρτας. 
Επιπρόσθετα διευκρινίζονται τα εξής: 
(α) Κάτοχοι περισσότερων από μία Καρτών, όπως αυτές ορίζονται στον όρο 1(α), λαμβάνουν 
μέρος στην Ενέργεια με κάθε Κάρτα τους χωριστά, και με τις ίδιες ως άνω προϋποθέσεις για 
κάθε Κάρτα.  
(β) Κάθε Συμμετέχων επιτρέπεται να κερδίσει περισσότερα από ένα Δώρο. 

http://www.nbg.gr/
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(γ) Η χρήση των Καρτών, όπως αυτές ορίζονται στον όρο 1(α), στο πλαίσιο της παρούσης 
Ενέργειας θα πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τους όρους χορήγησης και χρήσης τους. 
 
4. Δώρο Ενέργειας 
Τα δώρα που θα διαθέσει η Διοργανώτρια είναι συνολικά εκατό (100) διπλά εισιτήρια σε 
ισάριθμους τυχερούς για παραστάσεις του Φεστιβάλ Αθηνών-Επιδαύρου 2024 που 
αναφέρονται στο Παράρτημα των παρόντων όρων. 
Για το Δώρο διευκρινίζονται τα εξής: 
(α) Οποιοδήποτε κόστος μετακίνησης από τον τόπο διαμονής των τυχερών ή/και των συνοδών 
τους προς το τόπο της παράστασης και αντίστροφα καθώς και οποιοδήποτε κόστος διαμονής 
τους, εφόσον απαιτηθεί, δεν περιλαμβάνεται.  
(β) Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που ο τυχερός ή/και ο/η συνοδός του 
δεν είναι σε θέση, για οποιονδήποτε λόγο, να παρακολουθήσουν την παράσταση κατά την 
προγραμματισμένη ημέρα και ώρα της. 
(γ) Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση απρόβλεπτων περιστάσεων που 
αφορούν τη διεξαγωγή της παράστασης, ενδεικτικά αναφέρονται αναβολή παράστασης, αλλαγή 
ημερομηνίας, καιρικά φαινόμενα, ακύρωση ή οριστική ματαίωση της παράστασης κλπ. 
(δ) Οι τυχεροί και οι συνοδοί τους αναγνωρίζουν και συμφωνούν ότι το Δώρο υπόκειται στους 
όρους και προϋποθέσεις που θέτει το «Ελληνικό Φεστιβάλ Α.Ε.» για την παρακολούθηση 
παραστάσεων στους χώρους του Φεστιβάλ. Οι εν λόγω όροι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα 
https://aefestival.gr/. 
 (ε) Το Ελληνικό Φεστιβάλ Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να απομακρύνει ή να απαγορεύσει στον 
τυχερό ή/και στον συνοδό του την είσοδο στο χώρο που θα λάβει χώρα η παράσταση 
ανεξάρτητα εάν κατέχουν νόμιμο εισιτήριο εισόδου. Οι σχετικοί  με τη διεξαγωγή των 
παραστάσεων όροι και οι προϋποθέσεις ενδέχεται να τροποποιηθούν και να περιλαμβάνουν την 
απαίτηση από τον κάτοχο του εισιτηρίου να επιδείξει στοιχεία ταυτότητας με φωτογραφία ή/και 
άλλο στοιχείο ταυτοποίησης για την είσοδο στους χώρους της παράστασης, προκειμένου να 
εξασφαλιστεί ότι ο κάτοχος του εισιτηρίου είναι το ίδιο πρόσωπο που αναγράφεται στο 
εισιτήριο. Σε περίπτωση αδυναμίας συμμόρφωσης με οποιονδήποτε από τους όρους και 
προϋποθέσεις, ενδέχεται  να  απαγορευτεί η είσοδος στους κατόχους των εισιτηρίων ή να 
ζητηθεί από αυτούς να απομακρυνθούν από την εκδήλωση.  
(στ) Κάθε τυχερός έχει το δικαίωμα επιλογής της παράστασης που θέλει να παρακολουθήσει με 
την προϋπόθεση ότι υπάρχει διαθεσιμότητα θέσεων. Σε περίπτωση μη διαθεσιμότητας θέσεων 
θα μπορεί να επιλέξει άλλη παράσταση από αυτές που αναφέρονται στο Παράρτημα των 
παρόντων όρων και εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα θέσεων.  
(ζ) Το Δώρο είναι προσωπικό και απαγορεύεται αυστηρά η πώληση ή η προσφορά προς πώληση, 
μεταβίβαση, δωρεά ή η ανταλλαγή του με άλλα δώρα και η εξαργύρωσή του με μετρητά. 
 
5. Διαδικασία Κλήρωσης (instant win) – Απόδοση Δώρου 
Μέσα από τυχαία επιλογή από αλγόριθμο, εντός του χρονικού πλαισίου της Διάρκειας της 
Ενέργειας, θα αναδεικνύονται σε καθημερινή βάση με στιγμιαία τυχαία ηλεκτρονική κλήρωση 
(instant win) τυχεροί νικητές, καθένας εκ των οποίων θα κερδίζει ένα από τα δώρα της 
Ενέργειας.  
Η ηλεκτρονική κλήρωση γίνεται με χρήση αυτοματοποιημένων συστημάτων, τα οποία 
εξασφαλίζουν την απουσία οποιασδήποτε ανθρώπινης παρέμβασης κατά τη διαδικασία 
κατακύρωσης των Δώρων. 

https://aefestival.gr/


Κάθε ένα από τα Δώρα της Ενέργειας (διπλό εισιτήριο) θα δίνεται με τη μορφή μοναδικού 
νικητήριου κωδικού τον οποίο ο τυχερός νικητής θα μπορεί να χρησιμοποιήσει για να κάνει 
κράτηση για οποιαδήποτε από τις παραστάσεις που αναφέρονται στο Παράρτημα των 
παρόντων όρων.  
Οι τυχεροί θα ενημερώνονται για το εάν κέρδισαν με μήνυμα που θα εμφανίζεται για τη λήψη 
των εισιτηρίων που αγόρασαν αμέσως μετά την ολοκλήρωση της συναλλαγής, καθώς και στο 
email που έχουν δηλώσει και θα παραλάβουν την απόδειξη συναλλαγής. Το μήνυμα θα 
περιλαμβάνει έναν σύνδεσμο (link) τον οποίο θα μπορούν να ενεργοποιούν για να οδηγηθούν σε 
ειδική σελίδα όπου θα συμπληρώνουν τον μοναδικό νικητήριο κωδικό, για να κάνουν κράτηση 
της παράστασης που επιθυμούν (εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα θέσεων για τη συγκεκριμένη 
παράσταση) και με τον τρόπο αυτό να εξαργυρώσουν το δώρο τους, όπως ορίζεται στον όρο 4 
(στ). Με την αποδοχή των Δώρων οι τυχεροί αποδέχονται αυτόματα τους όρους και τις 
προϋποθέσεις που ορίζονται κάθε φορά από το διοργανωτή της παράστασης. Η μη 
συμμόρφωση με αυτούς τους όρους μπορεί να οδηγήσει σε άρνηση εισόδου του τυχερού στο 
χώρο διεξαγωγής της παράστασης ή ακόμα και στην απομάκρυνσή του από αυτόν. 
 
6. Περιορισμός Ευθύνης 
Η ευθύνη της Διοργανώτριας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των Δώρων προς 
τους τυχερούς. Η Διοργανώτρια, η Mastercard και το Ελληνικό Φεστιβάλ Α.Ε. ουδεμία ευθύνη 
φέρουν, ποινική ή αστική, έναντι οποιουδήποτε Συμμετέχοντα για οποιαδήποτε αιτία, 
περιλαμβανομένης της ευθύνης για τυχόν ελαττώματα προϊόντων που αγοράσθηκαν. Επίσης, η 
Διοργανώτρια, η Mastercard, το Ελληνικό Φεστιβάλ Α.Ε. καθώς και η MORE.COM 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. δεν θα φέρουν καμία ευθύνη, ποινική ή 
αστική, έναντι του τυχερού, συνοδού του τυχερού ή τρίτου, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε 
συμβεί ή/και ζημία ή/και για οποιαδήποτε σωματική βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς 
σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το Δώρο, την παροχή υπηρεσιών τρίτων κατά την αξιοποίηση 
του Δώρου ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο εξαιτίας ή με αφορμή την παρουσία του τυχερού ή/και 
του/της συνοδού του στο χώρο που θα διεξαχθεί η παράσταση. 
 
7. Ενημέρωση για την Επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 
Στο πλαίσιο της Ενέργειας, η Διοργανώτρια, η εταιρία Ελληνικό Φεστιβάλ Α.Ε. καθώς και η 
εταιρία MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε., προβαίνουν στη 
συλλογή, τήρηση και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των Συμμετεχόντων, στο 
βαθμό που αυτό είναι αναγκαίο στο πλαίσιο της Ενέργειας για σκοπούς που συνδέονται 
αποκλειστικά και μόνο με τη διεκπεραίωση αυτής.  
Η Διοργανώτρια, η εταιρία Ελληνικό Φεστιβάλ Α.Ε. καθώς και η εταιρία MORE.COM 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα και 
φροντίζουν για τη θεμιτή και νόμιμη συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα, καθώς και για την ασφαλή τήρησή τους σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον Ευρωπαϊκό 
και εθνικό νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο περί προστασίας δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα και συγκεκριμένα τον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 
(GDPR - ΓΚΠΔ) και το ειδικότερο ρυθμιστικό πλαίσιο εφαρμογής του, και ιδίως τον Νόμο 
4624/2019 καθώς και τις σχετικές αποφάσεις, οδηγίες και κανονιστικές πράξεις της Αρχής 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, όπως εκάστοτε ισχύουν, διαφυλάσσοντας το 
απόρρητο και την εμπιστευτικότητα οποιασδήποτε πληροφορίας περιέρχεται σε γνώση τους. 
Συγκεκριμένα, οι Συμμετέχοντες στην Ενέργεια ενημερώνονται ότι: 



(α) Η εταιρία MORE.COM ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. επεξεργάζεται 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 
αριθμό τηλεφώνου, στοιχεία καρτών για τις συναλλαγές που γίνονται online), προκειμένου να 
πραγματοποιούνται συναλλαγές και να προσφέρει τις υπηρεσίες της με βάση τους όρους χρήσης 
των υπηρεσιών της, να εκπληρώνει τις νομικές της υποχρεώσεις καθώς και στο πλαίσιο της εν 
λόγω Ενέργειας, για την ανάδειξη των τυχερών νικητών μέσω της ηλεκτρονικής κλήρωσης 
(instant win). 
(β) Η εταιρία Ελληνικό Φεστιβάλ Α.Ε. επεξεργάζεται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα (όνομα, 
επώνυμο, κινητό τηλέφωνο, διεύθυνση email) με σκοπό την εκτέλεση της σύμβασης και την 
εκπλήρωση των νομικών της υποχρεώσεων καθώς και στο πλαίσιο της εν λόγω Ενέργειας, για 
την ενημέρωση των τυχερών νικητών. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να ανατρέξετε 
στην ιστοσελίδα http://aefestival.gr/oroi-chrisis. 
(γ) Η Διοργανώτρια τηρεί τα προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων καθ’ όλη τη διάρκεια της 
Ενέργειας, καθώς και μετά την ολοκλήρωση αυτής για όσο χρονικό διάστημα ορίζεται από το 
εκάστοτε ισχύον νομικό και κανονιστικό πλαίσιο. Για την πλήρη ενημέρωση των Συμμετεχόντων 
σχετικά με την προστασία των προσωπικών τους δεδομένων από τη Διοργανώτρια και την 
άσκηση των προβλεπόμενων από το υφιστάμενο κανονιστικό πλαίσιο δικαιωμάτων τους, 
μπορούν να ανατρέξουν στη Δήλωση Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα της 
Εθνικής Τράπεζας η οποία είναι διαθέσιμη στο δίκτυο καταστημάτων της Τράπεζας καθώς και 
στον διαδικτυακό ιστοτόπο της Τράπεζας (https://www.nbg.gr ). 
 
8. Δημοσίευση Όρων Ενέργειας 
Οι παρόντες όροι συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο 
www.nbg.gr. Επίσης, οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με τους όρους της Ενέργειας παρέχεται 
και από το τηλεφωνικό κέντρο της Διοργανώτριας στο 210 48 48 484. 
 
9. Δίκαιο 
Για κάθε διαφορά που τυχόν προκύψει από την ερμηνεία ή την εφαρμογή των παρόντων, 
εφαρμοστέο είναι το Ελληνικό Δίκαιο και αρμόδια καθίστανται τα Δικαστήρια της Αθήνας, 
Ελλάδα. 
 
10. Τροποποίηση – Ματαίωση 
Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να περιορίσει ή να παρατείνει τη διάρκεια της Ενέργειας, 
καθώς και να μεταβάλει τους παρόντες όρους ή να ανακαλέσει ή να ακυρώσει ή να αναβάλει την 
Ενέργεια, με σχετική ανακοίνωσή της στον διαδικτυακό τόπο www.nbg.gr. 
 
11. Αποδοχή Όρων Ενέργειας 
Η συμμετοχή στην Ενέργεια προϋποθέτει και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή των 
ανωτέρω όρων. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
Οι παραστάσεις στις οποίες θα μπορούν να εξαργυρώσουν το Δώρο τους οι τυχεροί, είναι οι 
παρακάτω: 
 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΗΜ/ΝΙΑ  ΧΩΡΟΣ 

INDIE PLAYGROUND FESTIVAL 1st DAY 01/06/2024 ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ "Ελληνικός 
Κόσμος" 

INDIE PLAYGROUND FESTIVAL 2nd DAY 02/06/2024 ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ "Ελληνικός 
Κόσμος" 

NOWY TEATR – KRZYSZTOF WARLIKOWSKI  05/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΛΣΑΜΑΚΗ  THE VERSO  05/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

À la carte  05/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

NOWY TEATR – KRZYSZTOF WARLIKOWSKI  06/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΛΣΑΜΑΚΗ  THE VERSO  06/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

À la carte  06/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

NOWY TEATR – KRZYSZTOF WARLIKOWSKI  07/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΛΣΑΜΑΚΗ  THE VERSO  07/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

Phantom Orchestra  10/06/2024 NEA ΣΚΗΝΗ 

KLARA LEWIS & NIK COLK VOID   10/06/2024 ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 

άιζο / Iso - the bird. Opus II  11/06/2024 NEA ΣΚΗΝΗ 

ΑΝΤΗΣ ΣΚΟΡΔΗΣ  «β»  11/06/2024 ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 

Techno unplugged  12/06/2024 NEA ΣΚΗΝΗ 

Sound οf Difference   12/06/2024 ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 

CAROLINE GUIELA NGUYEN  Lacrima  12/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

C la vie  12/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Twist -Μαζα 13/06/2024 NEA ΣΚΗΝΗ 

We habitually maintain  13/06/2024 ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 

CAROLINE GUIELA NGUYEN  Lacrima  13/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

C la vie  13/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

BEN FROST feat. GREG KUBACKI & TARIK BARRI   14/06/2024 NEA ΣΚΗΝΗ 

Ryuichi Sakamoto: Opus του Neo Sora   14/06/2024 ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ_DRAG ORATORIO 15/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Β) 

ΒΑΛΕΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ  Ενενήντα  15/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

EMANUEL AX – ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΒΑΚΟΣ – YO-YO MA 15/06/2024 ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ_DRAG ORATORIO 16/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Β) 

ΒΑΛΕΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ  Ενενήντα  16/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ_DRAG ORATORIO 17/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Β) 

ΒΑΛΕΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ  Ενενήντα  17/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

Κρυπτόγαμα του Μιχάλη Αλμπάτη  17/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Κρυπτόγαμα του Μιχάλη Αλμπάτη  17/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Ένας αιώνας Μίμης Πλέσσας   17/06/2024 ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ_DRAG ORATORIO 18/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Β) 

ΒΑΛΕΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ  Ενενήντα  18/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

Κρυπτόγαμα του Μιχάλη Αλμπάτη  18/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 



Κρυπτόγαμα του Μιχάλη Αλμπάτη  18/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

PHILHARMONIA ORCHESTRA 18/06/2024 ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 

Borborygmi  19/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

Τα σκυλιά  19/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Borborygmi  20/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

Τα σκυλιά  20/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Borborygmi  21/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

Η αγαπημένη του κυρίου Λιν 21/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Τα σκυλιά  21/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Η αγαπημένη του κυρίου Λιν 22/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Η αγαπημένη του κυρίου Λιν 23/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Η αγαπημένη του κυρίου Λιν 24/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Η αγαπημένη του κυρίου Λιν 25/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

ANNE TERESA DE KEERSMAEKER 25/06/2024 ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 

Signal to Noise  26/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

50 χρόνια, μια νύχτα  26/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

Η αγαπημένη του κυρίου Λιν 26/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Signal to Noise  27/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

50 χρόνια, μια νύχτα  27/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

The Rite of Spring / Η ιεροτελεστία της άνοιξης   28/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Β) 

50 χρόνια, μια νύχτα  28/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

The Rite of Spring / Η ιεροτελεστία της άνοιξης   29/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Β) 

50 χρόνια, μια νύχτα  29/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

AYELEN PAROLIN  ZONDER   29/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

The Rite of Spring / Η ιεροτελεστία της άνοιξης   30/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Β) 

AYELEN PAROLIN  ZONDER   30/06/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

CHAMBER ORCHESTRA OF EUROPE – SIMON RATTLE – MAGDALENA 
KOŽENÁ  

30/06/2024 ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 

ΤΖΕΝΗ ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΜΙΝΤΑΤΙ  03/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

ΤΖΕΝΗ ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΜΙΝΤΑΤΙ  04/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

ANGELA (a strange loop)  04/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

GRAZER PHILHARMONIKER 04/07/2024 ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 

Ιφιγένεια η εν Αυλίδι 05/07/2024 ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 

ΜΟΝΟΛΟΓΟΙ 05/07/2024 ΜΙΚΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΡΧΑΙΑΣ 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 

ANGELA (a strange loop)  05/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Ιφιγένεια η εν Αυλίδι 06/07/2024 ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 

ΜΟΝΟΛΟΓΟΙ 06/07/2024 ΜΙΚΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΡΧΑΙΑΣ 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 

ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ   08/07/2024 ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 

Μήδεια   Βασισμένο στον Ευριπίδη  09/07/2024 ΠΑΛΛΑΣ 

ΕΡΜΙΡΑ ΓΚΟΡΟ  TELOS  09/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Β) 

Scared – Μια κινητική αλληγορία για τον φόβο  09/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ   09/07/2024 ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 

Μήδεια   Βασισμένο στον Ευριπίδη  10/07/2024 ΠΑΛΛΑΣ 



ΕΡΜΙΡΑ ΓΚΟΡΟ  TELOS  10/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Β) 

Scared – Μια κινητική αλληγορία για τον φόβο  10/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

THE PHILHARMONIC BRASS – PHILIPPE AUGUIN  10/07/2024 ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 

Μήδεια   Βασισμένο στον Ευριπίδη  11/07/2024 ΠΑΛΛΑΣ 

ΕΡΜΙΡΑ ΓΚΟΡΟ  TELOS  11/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Β) 

Scared – Μια κινητική αλληγορία για τον φόβο  11/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

ΑΛΕΞΙΑ ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΟΥ – JAN ROELOF WOLTHUIS  13/07/2024 ΜΙΚΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΡΧΑΙΑΣ 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 

Kat Valastur Strong Born  13/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Parallax  14/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

Looking for a Missing Employee / Ένας υπάλληλος αγνοείται  14/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

Kat Valastur Strong Born  14/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

ΤΑΝΙΑ ΤΣΑΝΑΚΛΙΔΟΥ  14/07/2024 ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 

Parallax  15/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

Looking for a Missing Employee / Ένας υπάλληλος αγνοείται  15/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

JAKUB JÓZEF ORLIŃSKI  16/07/2024 ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 

Ετυμολογίες  18/07/2024 ΠΑΛΙΑ ΒΟΥΛΗ 

Ετυμολογίες  19/07/2024 ΠΑΛΙΑ ΒΟΥΛΗ 

Ετυμολογίες  19/07/2024 ΠΑΛΙΑ ΒΟΥΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ   20/07/2024 ΜΙΚΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΡΧΑΙΑΣ 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 

Ετυμολογίες  20/07/2024 ΠΑΛΙΑ ΒΟΥΛΗ 

Amalia melancholia  20/07/2024 ΣΥΓΧΡΟΝΟ 

Ετυμολογίες  21/07/2024 ΠΑΛΙΑ ΒΟΥΛΗ 

Ετυμολογίες  21/07/2024 ΠΑΛΙΑ ΒΟΥΛΗ 

Amalia melancholia  21/07/2024 ΣΥΓΧΡΟΝΟ 

Ετυμολογίες  22/07/2024 ΠΑΛΙΑ ΒΟΥΛΗ 

Amalia melancholia  22/07/2024 ΣΥΓΧΡΟΝΟ 

Σφάλμα σύνδεσης  23/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Β) 

Αναψυκτήριο   23/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

Bless This Mess  23/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

Σφάλμα σύνδεσης  24/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Β) 

Αναψυκτήριο   24/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

Bless This Mess  24/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

TAVERNA MIRESJA_M.BANUSHI 24/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Σφάλμα σύνδεσης  25/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Β) 

Αναψυκτήριο   25/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Δ) 

Bless This Mess  25/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Ε) 

TAVERNA MIRESJA_M.BANUSHI 25/07/2024 ΠΕΙΡΑΙΩΣ 260 (Η) 

Not Hecuba  26/07/2024 ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 

ΕΛΕΩΝΟΡΑ ΖΟΥΓΑΝΕΛΗ  26/07/2024 ΜΙΚΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΡΧΑΙΑΣ 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 

Not Hecuba  27/07/2024 ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 

ΕΛΕΩΝΟΡΑ ΖΟΥΓΑΝΕΛΗ  27/07/2024 ΜΙΚΡΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΡΧΑΙΑΣ 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 



 


